᫊᫙་᫞ᨕ་᫙ᨑ᪱་᩽ᨵ་᪍᫕ᨑ་᫓་᪠་11᪍᫕ᨑ་ᫀᨑ᫥་᫙ᨑᨵ་ᩰᨕ᩶་ᩚ᫕ᨑ་ᩃᨵ᫥་᫡ᨕᨵᨎ

᩶ᩏ་᪍ᨕᨎ  ᩰᨕᩏ་᫕ᩝᨵ་᪣་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ  （ᨨ᫙་11*2=22）                         
[image: image1.wmf]0
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① ᩆᨕ᫙་᩶᪣ᨑ᪠᫥་᨜ᨑ་᫄ᩏ᫥་᪜ᨓ᩶་᪀᪠་5ᩛᩏ་᩹་᪠ᩧᩏ་᪄ᨎ  ᩂ་ᨱᨕ᪄་᪀᪠﹙       ﹚་ᩛᩏ་᩹་᫕ᨻᨕ་᪠་᩶ᩏᨎ  ᪱ᩲ᫕་᫕ᨮᨕ᫙་᫙ᨑᩏ་᫄᩶་
᪀᪠་﹙           ﹚ᩛᩏ་᩹་᫕ᨻᨕᨎ

②  ᨤᨓ᪄་ᨻᩏ᫥་ᨵᩡᨑ᫥་᨜ᨑ་᪠ᩌ᫙་ᩲᨕ᪠་1᫗ᨑ᪄་᪍་᩶ᩏᨎ   ᩶ᨓ᫕ᨑ་᪄ᩏ་᪄᫥་ᨤᨓ᪄་ᨻᩏ᫥་ᨵᩖᨑᨵ་
[image: image2.wmf]9
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᫗ᨑ᪄་᪍᫥ᨎ   ᨤᨓ᪄་ᨻᩏ᫥་ᨵᫍ᪄་᩶ᨓ་
﹙            ﹚᫗ᨑ᪄ᨎ
③  0.6=
[image: image3.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf](
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④  ᨻᩏ᫥་᫡ᨑᨵ་ᨵᨑ་
[image: image7.wmf]8
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᪄ᨑ་30᫗ᨑ᪄་᪍᫥ᨎ   ᨻᩏ᫥་᩶ᨓ᫕ᨑ་
[image: image8.wmf]5

4

᪄ᨑ་﹙               ﹚ ᫗ᨑ᪄ᨎ

⑤  ᫀᨑ᫥་᫙ᨑᨵ་ᨵᨑ་ᩃᨵ᫥་᫞ᨓ᪄་᩹་᪱ᨑ་240ᫎᨵ᫥་᪍་᫞᫥ᨎ     ᩃᨵ᫥་᫕᪥᫥་᪚᫞་᪤ᩏ་᫗ᨑ᪄་᪍་᪱ᨑ་192᫗ᨕ᩶ᨎ     ᩃᨵ᫥་᫞ᨓ᪄་
ᩲᨓᩏ᫥་᩶ᨓ᫕ᨑ་᪚᫞་᪤ᩏ་ᨵᨑ་᫄᩶་᪄ᨑ་﹙                ﹚᫗ᨑ᪄ᨎ

⑥  ᫱᪱་ᫍᨑᨵ་ᨵᨑ་᪱་ᨵᨕᩏ་ᩆᨕ᫙་498᫗ᨑ᪄ᨎ     ᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་᪙᪠་ᩚ་᪠ᩂ᩶་ᩓ་᪠ᩖᨵ᫥་ᩞᨓ᫥་ᩆᨕ᫙་﹙              ﹚᩶ᩏᨎ 
 ᪱་ᨵᨕᩏ་᫞᫥་ᩆᨕ᫙་﹙                  ﹚ᨮᨓ་᪠་᫗ᨕ᩶ᨎ

ᨵᩡᨑ᫥་᪍ᨎ  ᪠᩾᫙་᪠ᩖᨕ᩶་᩼ᨑ་ᨵᫍᨑᨎ （ ᫕ᨻᨑᨵ་᪍᫙་T᩶ᩏᨎ ᪄ᨕ᫙་᪠᫙་Fᩂᨵ་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ）（ᨨ᫙་5*2=10）
①  a᪄ᨑ་b᫗ᨑ་20﹪᫗ᨑ᪄་᪍᫥ᨎ b᪄ᨑ་ a᫗ᨑ་᪀᪠་5᫗ᨑ᪄ᨎ                                   
[image: image9.wmf](
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②  ᩆᨕ᫙་᪜ᨓ᩶་᨜ᨑ་᪱ᩲ᫕་᫕ᨮᨕ᫙་᫙ᨑᩏ་᫄᩶་᪄ᨑ་ᩆᨕ᫙་᩶᪣ᨑ᪠᫥་᨜ᨑ་᪱ᩲ᫕་᫕ᨮᨕ᫙་᫙ᨑᩏ་᫄᩶་᨜ᨑ་
[image: image10.wmf]2
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᫗ᨑ᪄ᨎ           
[image: image11.wmf](
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③  ᩲᨕ᪄་᫊᫥་98᨜ᨑ་᪄ᩏ་᪄᫥་ᩲᨕ᪄་᫊᫥་2᫄᩶་᫞ᨕ᪄་᪱ᨓ᩶་᪍᫥ᨎ ᫄᩶་᫞ᨕ᪄་᫄᩶་98﹪᫗ᨑ᪄ᨎ               
[image: image12.wmf](
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④   ᩰᨕᩏ་ᨮᨓ་5᫗ᨑ་
[image: image13.wmf]4
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᩶ᩏᨎ  ᩰᨕᩏ་ᨮᨓ་3ᨹᨑ་
[image: image14.wmf]4

5

᪱᫅ᩏ᫥་᪍་᫗ᨑ᪄ᨎ                             
[image: image15.wmf](
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⑤  ᫑᫙་ᨵ᫦᪱་᩶᪣ᨑ᪠᫥་ᨵᩖᨑᨵ་ᨵᨑ་᪄ᩏ་᫑᫙་ᨹᨑ་ᩩ᫖་ᨻᩏ᫥་᪃᫙་᪄ᨑ་2︰2︰5᫗ᨑ᪄་᪍᫥ᨎ  ᫑᫙་ᨵ᫦᪱་᩶᪣ᨑ᪠᫥་᩶ᨓ་ᨨᨓ᩶་
᪱᫅ᩏ᫥་᫑᫙་ᨵ᫦᪱་᫙ᨓ᩶ᨎ  
[image: image16.wmf](
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ᨵ᫦᪱་᪍ᨎ     ᨵ᩶᪱་ᨵ᫥ᨓ᫥་᩼ᨑ་ᨵᫍᨑᨎ       （ᨨ᫙་5*2=10）
① ᪃᫙་5︰9᫗ᨑ་ᩔ་᫄᪄་ᩲᨕᨵ་15᪠ᩌ᫙་ᩞᨓ᫥་᪃᫙་᩶ᨓ᫕ᨑ་ᩚᨓ་ᩛᩏ་᪱ᨑ་᫕ᨺ᫙་᪠་᩶ᨵᨕ᫥་᪄ᨎ  ᪜ᨑ་᫄᪄་᫞᫕ᩏ་﹙    ﹚᫗ᨑ᫥་᪠ᩌ᫙་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ
Ａ.15              Ｂ.4               Ｃ.5              Ｄ.27

② ᫄ᨕᩏ་᫐ᨕᨵ་ᨵᩖᨑᨵ་ᨵᨑ་ᨵᨕᩏ་᫄᩶་ᩔᨕ᪄་᫞་10﹪᪠ᩖᨵ་᪍་᩶ᩏᨎ  ᩶ᨓ་ᩞᨓ᫥་10﹪᫕᪙᫙་᪠᫥ᨎ  ᩶་ᩮ᫕ᨑ་ᨵᨕᩏ་᫄᩶་᪄ᨑ་ᩲᨕᨵ་᪱᫕ᨑ་

ᨵᨕᩏ་᫄᩶་᫞᫥་﹙    ﹚᫗ᨕ᩶ᨎ

Ａ.᪱᫅ᩏ᫥ᨎ          Ｂ.᩶᪱᫕ᨎ            Ｃ.᪱ᩲᨕᨎ            Ｄ.᫕᪥ᨑᩏᨎ

③ ᫳᫙་᫕᩶᪱་᩶ᨕ་᪍ᨕ་ᨵᩖᨑᨵ་᪄᫥་
[image: image17.wmf]8

5

᪠ᨓ᩶་᪕ᨕ᩶་᪣᫥་᫐ᨑ᪄ᨎ      ᫱ᨵ་᪱་᪄ᨑ་᪠ᨓ᩶་᪕ᨕ᩶་᪣᫥་᫐ᨑ᪄་᪍᫕ᨑ་﹙     ﹚᫗ᨑ᪄ᨎ
     Ａ. 
[image: image18.wmf]8

3

            Ｂ.᪀᪠་1
[image: image19.wmf]5

3

          Ｃ. 
[image: image20.wmf]5

3

            Ｄ. 
[image: image21.wmf]64
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④ ᪻་ᨶ᫕ᨑ་᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་ᨵᨑ་
[image: image22.wmf]6

1

᩶ᩏ་᪻ᨵ་ᩆ᪱་᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་ᨵᨑ་
[image: image23.wmf]5

1

᪱᫅ᩏ᫥་᪍᫥་﹙     ﹚ᨹᨑ་᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་ᨮᨓ་᪠་᫗ᨕ᩶ᨎ

     Ａ.᪻ᨵ་ᩆ᪱ᨎ        Ｂ.᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་᪱᫅ᩏ᫥ᨎ    Ｃ.᪻་ᨶ᫕ᨑ་᪀᪠་3        Ｄ.᪻་ᨶᨎ

⑤ ᩆᨕ᫙་᩶᪣ᨑ᪠᫥་᨜ᨑ་᫄ᩏ᫥་᪜ᨓ᩶་᫞་᫞ᨑ་᪸ᨑ་2᫗ᨕ᩶་᪍᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་᫞ᨑ་᪸ᨑ་4᪠᪉᪄་᪄ᨎ    ᩂ་ᨱᨕ᪄་᪀᪠་﹙     ﹚C㎡ᩚᨓ་᫚་᫕ᨻᨕᨎ
     Ａ.48            Ｂ.32            Ｃ.64              Ｄ.9
᪠ᫍᨑ་᪍ᨎ      ᫀᨑ᫥་ᩂᨵ་ᩃᨎ（ᨨ᫙་=32）
1.ᩲᨕ᪠་ᨻᩏ᫥་ᩲ᩶་ᨙ᫙་᫕᪥ᨑ་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ（ᨨ᫙་8*1=8）
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2.ᩜᨑ་ᩮ᫙་ᫀᨑ᫥་᪄་ᩰ᪠᫥་᪠᩶ᨓ་᫗ᨕ᩶ᨎ（ᨨ᫙་3*4=12）
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3.᪱ᩡ᪱་᪣་᫕ᨻᨕ᫞་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ（ᨨ᫙་3*4=12）
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ᩓ་᪍ᨎ   ᨵ᫡᪱་ᨹᨑ་ᩆᨕ᫙་᪱ᨕ᫕ᨑ་᪱ᩲ᫕་᫕ᨮᨕ᫙་᫙ᨑᩏ་᫄᩶་᪄ᨑ་᫞ᨑ་᪸ᨑ་25.12᫗ᨑ᪄་᪍᫥ᨎ  ᨱᨓ᩶་᨜ᨑ་᫙ᨑ᫥་᩶᪣ᨑ᪠᫥་᪄ᩏ་ᨵᨑ་ᨻᨑ᪠་᪱᫕ᨑ་ᩂ་ᨱᨕ᪄་

᫕᫄ᨕ᫞་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ（ᨨ᫙་=5）

᩽ᨵ་᪍ᨎ   ᩡᨓ᫙་᪕ᨕ᩶་ᫀᨑ᫥་ᨵᫍᨑᨎ（ᨨ᫙་=21）
① ᩶᪣ᩏ᫥་ᩍᨕ᫞་ᨱᨑ᪱་ᨹᨑ་ᨻᨕ་ᩰᨕᩏ་ᨮᨓ་600᪄᫥་ᨻᨕ་ᫍᨑ᪠་ᩰᨕᩏ་ᨮᨓ་420᫕ᩲᨵ་ᩴ᪠་᪍᫥ᨎ   ᨮᨕ་᪱ᨕ᫕ᨑ་ᨱᨑ᪱་ᨹᨑ་ᨻᨕ᫕ᨑ་ᩲᨕ᪄་᫄᩶་ᨵ་᫄ᨕ᩶་᫗ᨑ᪄་᪄᪱ᨎ
（ᨨ᫙་=5）
②ᨹᨕ᪄་ᩚ᫥་᫡ᨑᨵ་ᨵᨑ་᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་᪄ᨑ་ᩆᨕ᫙་498᫗ᨑ᪄ᨎ  ᩶ᨓ᫕ᨑ་᫙ᨑ᪄་ᨵᨕᩏ་᪙᪠་ᩚ་᪠ᩂ᩶་ᨵᩖᨕᨵ་᪣᫥་ᩞᨓ᫥་᫪᫙་᫗ᩏ་᪙᪠་ᩚ་᩶ᨶ་ᨵᩖᨕᨵ་᪣᫥་ᩧᨓ་

᫕᫄ᨕᩏ་᪠ᫍᨑ᪄་᫗ᨕ᩶ᨎ    ᫳་᪱᫥་ᩆᨕ᫙་400᪗᩶་᪍᫥ᨎ   ᫅᫙་ᩆᨕ᫙་ᨵ་᫄ᨕ᩶་᫪ᨕᨵ་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ（ᨨ᫙་=5）
③ ᩶᪍ᨓ་᩶ᨓ᪠་ᩖᨑᨵ་ᨵᨑ་
[image: image36.wmf]5
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᫞་᫡ᨕᨵ་ᨻᩏ᫥་80᫗ᨕ᩶ᨎ     ᩶᪍ᨓ་᩶ᨓ᪠་᩶ᨓ᫙་ᨱᨕ᪄་᫡ᨕᨵ་ᨻᩏ᫥་ᨵ་᫄ᨕ᩶་᫗ᨕ᩶་᩶᪱ᨎ（ᨨ᫙་=5）
④ ᫄᪱ᨕ་᪱ᨕ᫥་ᩆᨕ᫙་ᨳᨑ་5᩹᫥་᪠ᨙᨵ་᫞ᨕ་ᨵ᫦᪱་ᨹᨑ་᫯ᨑ᫞་᪠ᩖᨕ᫞་᫯ᨑ᫞་᫞ᨓ᪄་᪣᫥ᨎ  ᫞ᨕ་ᨵ᫦᪱་᫥ᨕᩏ་ᩞᨓ᫥ᨎ  ᨪᨓ᩶་᪜ᨕ᩶་
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   ᩮ᫙་᪠ᫀᨑ᫥་᪄ᨎ   （ᨪᨓ᩶་ᨙ᫕ᨑ་᩶᪏་ᨳ᫞་
[image: image38.wmf]0
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᫗ᨑ᪄ᨎ）
⑴᩹᫥་᪠ᨙᨵ་᫐ᨑ᪄་ᩞᨓ᫥་᫄᪱ᨕ་᪱ᨕ᫥་ᨪᨓ᩶་ᨙ᫕ᨑ་᩶᪏་ᨳ᫞་ᩆᨕ᫙་ᨵ་᫄ᨕ᩶་᪗ᨕ᩶་᫗ᨕ᩶ᨎ（ᨨ᫙་=3）
⑵᫄᪱ᨕ་᪱ᨕ᫥་ᨱᨕ᪄་᩶ᩐ᫞་ᩆᨕ᫙་ᨵ་᫄ᨕ᩶་᫞ᨓ᪄་ᩚᨕᨵ་ᨵ᪱ᨎ（ᨨ᫙་=3）
蝶搬︽陡︽                  伴刀稗︽陡︽                           半爸︽脆爸︽                                     
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